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Stemmingen moties Functioneren van
de NZa

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het functioneren van de NZa,

te weten:

- de motie-Klever over onderzoek door het CBP naar
schending van de privacywetgeving bij de NZa (25268, nr.
91);

- de motie-Klever over het verbieden van deelname door
ambtenaren aan door private partijen betaalde lobbyactivi-
teiten (25268, nr. 92);

- de motie-Klever over een inventarisatie van adviezen van
de NZa waaruit wetgeving is voortgekomen (25268, nr. 93);

- de motie-Bruins Slot/Pia Dijkstra over een overzicht van
gevallen waarin de schijn van ongerechtvaardigde inmen-
ging is gewekt (25268, nr. 94);

- de motie-Leijten over een integriteitscode voor een zui-
vere rolverdeling tussen de NZa, het ministerie van VWS
en de zorgsector (25268, nr. 95);

- de motie-Pia Dijkstra over een nieuw onderzoek naar het
declaratie- en reisgedrag van de NZa (25268, nr. 96);

- de motie-Pia Dijkstra over een tijdpad met prestatieafspra-
ken en evaluatiemomenten (25268, nr. 97).

(Zie vergadering van 9 september 2014.)

In stemming komt de motie-Klever (25268, nr. 91).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever (25268, nr. 92).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever (25268, nr. 93).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot/Pia Dijkstra (25268,
nr. 94).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25268, nr. 95).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pia Dijkstra (25268, nr. 96).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pia Dijkstra (25268, nr. 97).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

4-9-1

23 september 2014

TK 4

Stemmingen moties Functioneren van de

NZaTweede Kamer


